
Corrigé et barème :

I/ Compréhension de l’écrit : (6pts)

1- Je recopie la bonne réponse :

Ce texte est documentaire. (1 pt)

2-Je réponds par « Vrai » ou « Faux » :

-Le hérisson est plus grand que sa femelle. (Vrai) (0.5 pt)

-Le corps du hérisson est couvert de fourrure. (Faux) (0.5 pt)

3-Je donne un mot (1) de la même famille que « légèrement » :

légère –léger -………….. (1 pts)

4-Je sépare les groupes :

Le hérisson / se cache / sous les feuilles mortes.

V
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0.5 0.25 0.25

5- J’écris à l’imparfait puis au futur :

Le hérisson chasse les escargots.

Imparfait : Le hérisson chassait les escargots. (0.5)

Futur : Le hérisson chassera les escargots. (0.5)

6- Je mets au pluriel :

Le hérisson n’est pas un oiseau.

Les hérissons ne sont pas des oiseaux.

0.25 0.25 0.25 .025

II/ Production écrite : (4pts)

Critères Indicateurs Pts

Pertinence de la production - Respect du thème (présenter le pigeon).
- Volume de la production (4 à 5 phrases).
- Utiliser les signes de ponctuation.

0.5
0.25
0.25

Cohérence sémantique - Vocabulaire approprié thématique.
- Respect de l’agencement des mots dans les phrases.

0.5
0.5

Cohérence linguistique - Emploi de la 3ème personne du singulier
- Emploi correct du présent de l’indicatif.

0.5
0.5

Critère de perfectionnement - Respect de l’orthographe.
- Lisibilité, propreté.

0.5
0.5


